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O1. a) Aivetar 6Tt 0 TETPAYWIXOC Tivoxag A ixavornotel T oyéon (A —31)(A+2I) = 0. Na
oetlete 6Tt 0 A elvar avTIoTEEPIUOC Xat VoL EXPRAGETE TOY AVTIOTEOPO A7 o TOAUGYULUO TOU
A xou 1.

B) i) Na mpoodiopiotel 1 Ty ToU a yia TV onola To GUGTNUL

T+2y—z+3w = 2
20 +4y —3z4+4w = 6
—x—=2y+6z2+7w = 12a

elvar cupPBacTo.
ii) Na Avdel to olotnua ya a = —1.

©2. Aivovtal ot UTOYWEOL TOU R*

Vi =1[(1,2,—1,4), (—1,-2,6,—7), (2,4,3,5)] xou Vs = [(1,2,4,1), (1,0,0,—1), (1,1,2,0)].
i) Na Bpedel wa Bdon xou 1 didotaon twv utoydewy Vi, Vo xar Vi + Va.
ii) Na Bpedei 1 Sidotaon tou undyweou Vi N V5.

© 3. o) Nou Beeite Ty eZiowon tou emnédou mou neptéyet to onueio P = (2,4,6) xat v

cudeia
—x+7 y—3 z-95

3 4 2
B) No Beeite Ty e€iowon tou xdvou 2 = /22 + 42, o€ GQuEXéc GUVTETAYUEVES.

© 4. o) No Peeite v andotaon tou onueiov P = (1,0,2) arnd 1o eninedo  —y + 2z = 0. Na
OLXAONOYHOETE TNV ATAVTNOT Cug.
B) Afveton o mivaxoac

1 10 5
A=|0 -4 0
5 10 1

Noa Bpeite pa diaywvornoinor tou A.

Ta Yépata etvar toodbvapa Atdpxeto egétaong 2,5 wpeg
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